
 

ALGEMENE LEDEN VERGADERING 23 MEI 2025  

 

Aanwezig: 39 personen 

Notulist: Omar Zeairi 

Locatie: clubgebouw s.v. Nieuw West United 

 

1) Opening en mededelingen door de secretaris 

Omar Zeairi opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij bedankt 
de aanwezige leden van hun komst en heeft verder geen mededelingen. 

2) Vaststelling van de notulen algemene leden vergadering 11 april 2025 

Akkoord bevonden. Geen verdere inhoudelijke commentaar. 

3) Voordracht interim-voorzitter Mourad Dardak 

Op de Algemene Ledenvergadering van 11 april 2025 heeft de toenmalige voorzitter, 
Ridouan Taibi, zijn aftreden bekendgemaakt. Na dit aftreden is direct de vacature 
voor de voorzittersrol ontstaan. Namens het zittende bestuur is aan de leden de 
toezegging gedaan om actief naar een geschikte opvolger te zoeken en hierover op 
korte termijn vervolginformatie te verstrekken. 

Na het aftreden van de vorige voorzitter heeft het bestuur actief gezocht naar een 
geschikte opvolger. Hierbij kan worden gemeld dat de heer Mourad Dardak zich 
bereid heeft verklaard om de rol van voorzitter op zich te nemen. Gezien het 
ontbreken van andere kandidaten in deze fase en de noodzaak van continuïteit, is 
zijn kandidatuur op interim-basis voorgesteld. Mourad geeft aan de vereniging in 
deze overgangsperiode graag te willen ondersteunen. 

Een lid uitte tijdens de vergadering bedenkingen bij de voordracht. Hij benadrukte dat 
deze niet persoonlijk tegen de kandidaat gericht waren, maar betrekking hadden op 
een vermeend gebrek aan transparantie in de procedure. Enkele andere leden 
reageerden hierop door aan te geven dat tijdens de vorige ALV uitvoerig over de 
vervolgprocedure is gecommuniceerd. Het bestuur bevestigde dit en voegde daaraan 
toe dat de vacature openlijk kenbaar was gemaakt en dat alle leden de mogelijkheid 
hebben gehad om zich kandidaat te stellen, maar dat er buiten de voorgedragen 
kandidaat geen aanmeldingen waren ontvangen. Het lid verklaarde vervolgens niet 
aanwezig te zijn geweest bij de vorige ALV. 

  

 


